

# 大河奔流 腾冲起! 一汽奔腾2019品牌之夜在延安举行

10月17日,以“大河奔流腾冲起”为主题的一汽奔腾2019品牌之夜在黄河壶口瀑布举行。著名影星张涵予参与活动,并成为奔腾T99的形象代言人。

新奔腾发布了用户服务理念,成立车友组织腾达会,奔腾YOMI超级APP也同期上市。当晚,奔腾还发布了用户服务平台腾云·E+及产品开发制造平台FMA、

FME,并将产品划分为四大系列。

其中,腾云·E+是全新用户服务平台,能实现APP、微信、官网、车机四位一体,并全面整合车主服务系统,为

用户带来更贴心的新汽车生活。FMA是面向未来的传统燃油车平台,FME是全新的纯电动车平台。

一年前,在云南腾冲举行的全新奔腾品牌战略发布

会上,奔腾明确了“物联网汽车创领者”的目标,开启新奔腾品牌“与时代共奔腾”的征程。今年1-9月,奔腾累积销量同比上涨29%。

/记者 张大为 报道

汽车资讯

## 广汽Honda 首款纯电动SUV VE-1潮绚上市

顺应时代发展趋势,为了满足消费者对电动车的新需求,广汽本田基于成熟SUV平台,推出了高品质先锋之作——VE-1,开启电动时代新篇章!10月21日,以“WOW NOW”为主题的广汽Honda首款纯电动SUV VE-1 WOW PARTY上市体验活动在上海举行。VE-1共3个版

本,补贴后售价为15.98万元至17.98万元。

VE-1延续了全球车型缤智(VEZEL)广受好评的外观造型风格、空间等产品优势,综合工况续航里程可达401Km,三电系统在浸水、涉水测试强度上也高于国家标准。

作为广汽本田首款纯电动车,VE-1实现了契合电动车年

轻用户喜爱的动感时尚造型,更首次引入SPORT EV技术。同时,它还创造性打造出全新价值服务体系——WOW STATION,通过四大价值优势为用户提供独特的惊喜服务,创造人车、人与人之间的紧密交互和联结,为用户带来全新的独特价值。/记者 张大为 报道

## 中国一汽与航空工业首度联袂 国之重器彰显大国实力

为庆祝新中国成立70周年,展现当代中国航空工业发展成就,庆祝人民空军成立70周年航空开放活动·长春航空展于10月17日-21日举行。作为中国汽车品牌的代表,新红旗品牌深度参与本届航空开放活动:红旗HS7亮相活动现

场,并作为活动飞行表演队专用保障车、飞行指挥车以及巡场指挥车,为活动提供相关保障服务。

此次与航空工业携手合作,是中国汽车工业和中国航空工业的首次跨界深度合作,作为首个参与空军活动的中国

汽车品牌,新红旗品牌在品牌塑造方面持续发力。此次,红旗HS7与歼20战斗机一同亮相活动现场,开创了中国汽车品牌在空军航空开放活动中展示重量级车型的先河,实现了汽车品牌与中国航空力量的强强联手。/记者 李曼彤 报道

## 林俊杰代言新美式格调轿车凯迪拉克CT5

10月21日,“风范 凯迪拉克品牌之夜”在凯迪拉克中心CADILLAC ARENA 荣耀举行,伴随着新美式格调轿车凯迪拉克CT5惊艳亮相与新美式豪华全车系阵容风范登场,华语乐坛实力唱作天王林俊杰、天籁唱将韩红、全能歌王萧敬腾和他的狮子LION,共同奉上了一场群星荟萃的视听盛典。发布会现场,凯迪拉克品牌宣布,亚洲唱作天王林俊杰将出任凯迪拉克CT5代言人。

入行16年来,林俊杰凭借与生俱来的独特声线和毋庸置疑的出众才华在音乐道路上不断突破、勇于追求,恰恰与凯迪拉克CT5“生而惊艳”的气质不谋而合,更与凯迪拉克“胆识、格调、创新”的品牌内核神形相契。

在群星云集的“风范之夜”上,凯迪拉克品牌再次以一场璀璨生辉的视听盛宴尽显新美式豪华卓尔风范,昭示品牌将以崭新阵容踏上新的征程。

/记者 张大为 报道

## 一汽丰田全新RAV4荣放在长春丰越公司下线

10月22日,一汽丰田全新RAV4荣放下线仪式在长春丰越公司举行。基于一汽丰田统筹规划,作为丰田TNGA平台的一款战略性车型,全新RAV4换代改造项目历经18个月的建设,项目总投资15亿元,新增建筑面积16000m<sup>2</sup>,导入模具及设备2118台套,为新车高品质投产,丰越公司在生产、制造、品质、作业训练、供应商走访等环节精益求精,为后续新车高标准投产奠定了坚实的基础。

全新RAV4荣放,在设计、动力和主动安全系统方面较换型前均实现了全方位的提升。拥有更高的空间利用率,更加注重驾驶表现,无论是硬朗的造型,还是油耗、排放、稳定性、可靠性等方面均处于世界领先水平。重新赋能的全新RAV4配备2.0L汽油版,新增2.5L双擎混合动力版,并首次配备个性化双拼色车型,被誉为2019革新一代,颠覆性升级的全能SUV。/记者 李曼彤 报道

## 老人如何摆脱依赖儿女相守的情结

◎国人的观念里根深蒂固的是养儿防老,但已经退休或行将退休的老人们与“80后”直至“90后”的子女形成了历史上从没有过的代沟。

◎老人想几世同堂享天伦之乐,子女更想要二人世界自由自在的生活。即使孝顺的儿女想回报父母,也往往因为价值观和生活习惯的摩擦碰撞,使两代人的心渐行渐远。

◎是赖在一起等候子女养老照料,还是另做打算独立向老?对退休人等也是一场大考……

余世存所著《家世》自序的一件事就揭示了靠儿女养老的悲催:楼下邻居小两口,为十几层楼阳面的窗口安了护栏,可一个月以后,母亲却从北阳台跳了下去……

儿子媳妇让老人来京是“享福”度余生的,老人却选择了轻生。据说,北京城里有几十万这样从各地农村来“安度晚年”的老人。在小区里他们举目无亲,很难交流,原来的生活方式和习惯被打乱,为生计忙碌的儿女又很难有时间陪伴,他们只好在异样的等待、孤独无助、憋屈空虚中打发着时光。

由那位轻生的母亲,我想到了我的那些邻居朋友,想到了一个城市做的社会调查。在我交谈到的小区老年

人里,不管养老机构软硬件设施如何,只要有儿女,没有一位老人想把自己托付给养老机构的。问卷随机抽取的10000对老年夫妇中,在“年老父母最希望的事情是什么”一项里,98%的老人选择了“希望儿女能在身边陪伴”;在“最希望过的日子”一项中,有87%的老人选择了“和儿女一起共享天伦之乐”。上述事例和数据让人感慨万千。

春天的故事讲述着发展的神话,我国用几十年的时间,完成了发达国家几百年才实现的发展阶段。吊高了幸福欲的好日子来得太快太早太急,人却变得异常脆弱孤单,一些人都不知道日子怎么过了。过去,当父母的衣食无忧,儿女能独立撑起一个家,就心满意足了。今天的老年人,已经不能满足吃好、喝好,更多的是需要精神上的慰藉。去互联网“老小孩”网站看看,就知道了一些老年人的茫然。计划生育年代首批独生子女的父母,已进入老年,多子多孙、儿女成群、几世同堂的日子过惯了,突然要两个独生子女在城里抚养四个甚至更多老人,儿女们应接不暇,老年人也因为告别自己的生存链,产生了前所未有的孤寂孤苦孤独。

过去早高峰很少见到老年人,现在城市公交从早到晚都是刷优惠敬老卡挤公交的老年人。当年陈红呼唤“常回家看看”,国家权力机关通过了备受关注的《老年人权益保障法(修订草案)》这样的法案。社会养老体系正在搭建,老有所养还有很多事情需要解疑释难。这些问题,一些人总是习惯于从别人那里找原因,但同是退休老人、相似的家庭条件,有的人过得很充实,有的人却度日如年。有多少人从自身的角度去寻求过答案?有多少人从自身去想过,对突如其来时代变迁“我”是否缺乏独立的思考,对时代变迁给自己养老带来的挑战是否缺乏心理预期,对自己将要面对的怎么度过老年问题是否缺乏充分的准备?其实,最重要的原因恰恰是老年人自己。

晚都是刷优惠敬老卡挤公交的老年人。当年陈红呼唤“常回家看看”,国家权力机关通过了备受关注的《老年人权益保障法(修订草案)》这样的法案。社会养老体系正在搭建,老有所养还有很多事情需要解疑释难。这些问题,一些人总是习惯于从别人那里找原因,但同是退休老人、相似的家庭条件,有的人过得很充实,有的人却度日如年。有多少人从自身的角度去寻求过答案?有多少人从自身去想过,对突如其来时代变迁“我”是否缺乏独立的思考,对时代变迁给自己养老带来的挑战是否缺乏心理预期,对自己将要面对的怎么度过老年问题是否缺乏充分的准备?其实,最重要的原因恰恰是老年人自己。

古往今来高尚的父母,往往把孩子有出息、为儿女而骄傲,作为最高兴的事情,让他们活得更有意义、更有价值,让自己生命上的优秀品质,在自己身上延展永续。《家世》所称道的当年四大家族之首的宋氏家族创始人宋耀如,是这样嘱咐将要远行的儿子宋子文的:“做不成人,不要回去文昌认祖宗、见父老。”字字掷地有声。后来他培养了六位扬名天下显荣父母影响中国现代史的女儿。而今我们现代人骨子里,仍有着沉重的狭隘

的自私的养儿防老积谷防饥的积淀,且国人多有“返老还童”的本能,他们上了年纪后常常做出孩子一样可笑的事情,我们身边就有了那么多“老小孩”。

退休了,老年人面临最严重的问题就是如何度过老年。作为老年人,如果能跟着日新月异的时代重新长大,如果能以不给儿女添麻烦的心态独立生活,如果能够知足常乐助人为乐自得其乐学中求乐,哪怕是培养点新的兴趣,发挥好曾经拥有的特长,如读书、练练字、唱唱歌、跳跳舞、上上网,陪陪子孙女儿颐养天年;加入小区的义务巡逻,呼吸一下新鲜空气,做点对社会有益的事情,输送些向上的力量,不也是夕阳发出光彩吗?只要每一天都安排得很充实,退休后有自己的喜欢的做不完、做不够的事,你就踏上了生命价值再实现的旅程,你就会时刻感受幸福的存在,那才是人生最和谐美满的状态。

其实,退休以后,老年人体验人生的事业才刚刚开始。因为无官无职一身轻了,因为可以自己支配日子了,因为可以好好弥补对另一半的亏欠了……不妨像一则广告说的那样:有时间了,去生活。

/选自王永林著《浮事微观》

## “中国军团”揽获军事五项男女个人和团体4枚金牌

第七届世界军人运动会23日结束了军事五项男、女个人全能和团体的比赛,“中国军团”揽获4枚金牌。

军事五项19日开赛,共设男子个人全能、女子个人全能、男子团体、女子团体、男子500米障碍跑接力和女子500米障碍跑接力6块金牌,来自30个国家的178名运动员同场竞技。23日产生男子个人全能、团体和女子个人全能、团体4枚金牌,男、女500米障碍接力的金牌将在24日产生。

在已收入囊中的4块金牌中,“中国军团”军事五项男队选手潘玉程拿下个人全能金牌;卢婷婷拿到了女子个人全能的金牌。中国男队和女队也分别以总成绩第一揽获男、女团体冠军。

八一军事五项队一直是世界军体运动中实力强劲的团队之一,曾被中央军委授予“英雄军事五项队”荣誉称号。本届军运会,在女子个人全能的障碍跑单项比赛中,卢婷婷以2分10秒09的成绩打破该项目世界纪录,这也是本届赛会产生的首个世界纪录。在男子个人全能的障碍跑单项比赛中,潘玉程以2分09秒05的成绩打破了他在2013年曾经追平过的原世界纪录,成为该项目第一个跑进2分10秒的运动员。在男子个人全能的障碍游泳比赛中,张政以23秒8追平了该项目的世界纪录。/新华社